

Taktabáj község Polgármesterétől
3926. Taktabáj Kossuth út 01.

.....
Taktabáj

MEGHÍVÓ

Értesítem, hogy a képviselő-testület 2017. december 14-én 11 órától közmeghallgatással egybekötött testületi ülést tart, amelyre ezúton tisztelettel meghívom.

Az ülés helye: Taktabáj község Önkormányzatának hivatalos helyisége, IKSZT épülete (Taktabáj Alkotmány út 39.)

Napirendi pontok:

- 1./ Polgármesteri beszámoló a 2017. évi tevékenységről
Ea: Virág Zoltánné polgármester
- 2./ A hulladékgazdálkodási közszolgáltatásról szóló rendelet megvitatása és elfogadása
Ea: Virág Zoltánné polgármester
- 3./ A 2018. évi belső ellenőrzési ütemterv megtárgyalása és elfogadása
Ea: Virág Zoltánné polgármester
- 4./ Indítványok, javaslatok

Taktabáj, 2017. december 8.

Virág Zoltánné
Virág Zoltánné
polgármester



*Taktabáj község Önkormányzata
3926. Taktabáj Kossuth út 1.*

MEGHÍVÓ

Tisztelt Lakosunk !

Taktabáj község Képviselő testülete ezúton tájékoztatja Önt, hogy 2017. december 14. napján du. 13 órától az IKSZT épületében /Taktabáj Alkotmány út 39./ közmeghallgatást tartunk, amelyre tisztelettel meghívjuk.

Napirendi pont:

1./ Polgármesteri beszámoló

2./ Indítványok, javaslatok

A napirendi pont fontosságára való tekintettel megjelenésére számítunk.

Taktabáj, 2017. december 8.

Tisztelettel:

Virág Zoltánné
Virág Zoltánné
polgármester



J E L E N L É T I Í V

Készült: 2017. december 14-én 11 órától Taktabáj község Önkormányzati Hivatalának hivatalos helyiségében megtartott képviselő testületi ülésen.

Jelen vannak:

Virág Zoltánné	polgármester	<i>Virág Zoltánné!</i>
File Bertalan	alpolgármester	<i>File Bertalan</i>
Bukova Katalin	testületi tag	<i>Bukova Katalin</i>
Dobos Sándor	testületi tag	<i>Dobos Sándor</i>
Fehérvári László	testületi tag	<i>Fehérvári László</i>
Dávid Zoltán	jegyző	<i>Dávid Zoltán</i>

JELLENLÉTI ÍV

Készült: 2017. december 14-én Taktabáj Önkormányzatának hivatalos helyiségében, IKSZT épületében /Taktabáj Alkotmány út 39./ megtartott közmeghallgatáson.

Jelen vannak:

Sellyei István
Pásztor Istváné
Fochu vi
Sokor. Csom
Füle Józsi
Tamas Lászlóé
Batta Mária
Rizmus János
Vadász György
Bodó István
Horváth Viki Erzsébet
Kékesi Péter

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: 2017. december 14. napján 11 órától megtartott közmeghallgatáson a Taktabáj község IKSZT épületének hivatalos helyiségében.

Jelen vannak: Képviselő testületi tagok jelenléti ív szerint, továbbá szintén jelenléti ív szerint települési lakosok.

Napirendi pont:

1./ Polgármesteri beszámoló

2./ Indítványok, javaslatok

Miután a képviselő testület a közmeghallgatás időpontját kitűzte a polgármester a helyben szokásos módon, tehát falragaszokon és családoknak megküldött meghívóval széles körben tudatta a lakossággal a közmeghallgatás időpontját.

1./ Polgármesteri beszámoló

A polgármester üdvözlö a megjelenteket, a közmeghallgatást megnyitja. Bejelenti, hogy beszámol a 2017. évben végzett tevékenységéről.

A polgármesteri beszámoló teljes terjedelmében a jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Polgármester Asszony kijelentette, hogy a jövőben is a legjobb tudása szerint fog dolgozni, amellyel községünk előre lépését és az eddig elért eredmények tovább fejlesztését kívánja elérni.

Ahhoz, hogy mindezeket megvalósíthassa, kéri a lakosság további támogatását.

Megköszöni a jelenlévőknek, hogy meghallgatták beszámolóját és várja hozzászólásukat, javaslatukat

2./ Indítványok, javaslatok

Lakossági hozzászólások:

Sélyei Istvánné: Megköszönöm a beszámolót nagyon tartalmas és részletes volt. Szeretném elmondani, hogy az Alkotmány úton az alsó buszmegálló nincs kiemelve, a tehergépjárművek padkára hajtva tönkre teszik a felszálló területet, egyébként is nehéz a buszra felszállni. 2018. évben lehetőség lenne a felújítására az nagyon jó volna.

Virág Zoltánné polgármester: Köszönöm a felvetést, én magam is tudok a problémáról de ez állami közút a kezelése az ő feladatuk és elméletileg járdaszegélyes buszmegálló kiépítése költsége is, sok engedély kell hozzá nem tudjuk milyen lehetőségünk lesz az elkövetkező időben, de törekszünk a probléma megoldására.

Séllyei Istvánné: A gyerekek az utcán randalírozva az közterületi padokat tönkre teszik, valamit jó volna tenni.

Virág Zoltánné polgármester: Kérem jelezzék azonnal, ha ilyen probléma van és mi intézkedünk a hatóságok felé, illetve megkeressük a szülőket.

Poczkodi István: Sajnos annak ellenére, hogy szegélyység van sok az elhanyagolt, gazos kert és ez veszélyezteti a szomszédos művelt területeket, az elszaporodó férgek az ott élő embereket is.

Virág Zoltánné polgármester: Sajnos ez így van, rendszeresen felszólítjuk a szabályszegőket, sajnos nem mindig eredménnyel, a bírságot sem érünk el sokat, azokat nehéz behajtani. A szociális rendeletünk lehetőséget ad arra, hogy az aki lakhatási támogatást kér, nem tartja rendbe a portáját, kertjét elutasítható. Az elkövetkezendő időben fokozottan fogunk élni ezen szankciós lehetőséggel.

Dávid Zoltán jegyző: elmondja, hogy ez a közmeghallgatás fóruma a települési Arculati Kézikönyv és a településképi rendelet véleményezési eljárásának is, a jelen lévők megtekinthetik itt a tervet és véleményt formálhatnak. Ismerteti az Arculati Kézikönyv elfogadásából adódó lakosságot is érintő kötelezettségekről, amely leginkább új építkezések, és felújítások során jelennek majd meg. Ismerteti a településképi rendelet tervezetét, amely szorosan kapcsolódik az Arculati Kézikönyvbe megfogalmazott elvárásokhoz is.


A konkrét Arculati Kézikönyvvel, rendelettel kapcsolatban észrevétel, javaslat nem volt.

Több hozzászólás nem lévén a Polgármester Asszony megköszöni a részvételt, a közmeghallgatást bezárja.

A jegyzőkönyvet lezártuk.


Virág Zoltánné
polgármester




Dávid Zoltán
jegyző

Előterjesztés

2017 december 14-i közmeghallgatásra

Tisztelt Falugyűlés, Tisztelt Taktabáj-i lakosok!

Szeretettel köszöntök minden kedves megjelent lakosokat, valamint a képviselő testület tagjait és
Dávid Zoltán Jegyző Urat.!

Engedjék meg, hogy tájékoztatást adjak az eltelt év önkormányzati munkájáról, illetve településünket érintő dolgokról.

Az önkormányzat kötelező feladatát az 2011.évi 189.tv.10- 13 paragrafus alapján végzi. A kötelező feladatok következők: településfejlesztés, településrendezés, az épített és természeti környezet védelme, vízrendezés- csapadékvíz elvezetés, csatornázás, köztemető fenntartása, helyi közutak és közterületek fenntartása, köztisztaság és település tisztaság biztosítása, gondoskodás az intézményeink fenntartásáról, egészségügyi, szociális ellátásokról, közösségi tér biztosítási , közművelődési tevékenység biztosítása, közvilágítás fenntartása.

A jogszabály írja elő, hogy milyen lélekszámú településnek milyen szolgáltatást kötelező biztosítani.

Azt, hogy milyen formában biztosítja, azt az önkormányzat írja elő, illetve törvényi előírás a mérvadó.

Az Önkormányzat a kötelező feladatainak ellátásához a forrást saját bevételből, állami támogatásból

, működéshez átvett pénzeszközből biztosítja. Az összbevételhez képest Önkormányzatunk saját bevétele7,7.% körül van, mely nagyon kevés. Így a működési színvonalunk nagymértékben függ az állami támogatástól, amely évről évre kevesebb.

Az alábbiakban ismertetem az önkormányzati törvénynek is megfelelően – az önkormányzati területek, illetve feladatok szerint csoportosítva ellátott feladatainkat.:

Intézményeink: Kék Ibolya Óvoda: A gyermekek tankötelezettségre felkészítését az Óvodai nevelés országos alapprogramjának kiadásáról szóló kormányrendelet betartása mellett végzik.

A férőhely kihasználtsága 100 %-os.

Az óvoda vezető Juhász Györgyné, akinek a munkájával a szakértők ellenőrzése során a maximálisan elégedettek voltak.

Feladatait a legjobb tudása szerint mindig teljesítette, és elkötelezettségét nap, mint nap bizonyítja. A gyerekeket sajátjaként neveli , oktatja, a szülőkkel napi kapcsolatban áll.

Önkormányzatunktól is megkapott minden anyagi támogatást, /pl.kirándulás, /

Szociális feladataink közt szerepel az Idősek nappali intézménye, házi segítségnyújtás, szociális étkeztetés.

Egészségügyi feladatok ellátása megoldott.

Polgármesteri Hivatal területén legfontosabb cél: a lakosság minél teljesebb körü, magas szintű korrekt, udvarias kiszolgálása, amit igyekeztünk biztosítani.
Megemlékeztünk az idősekről, szerény kis ajándékkal kedveskedtünk.

Fejlesztések, Pályázatok:

2017.évben Önkormányzati Főzőkonyha, Ebédlő Konyha ,, felújítása
...10.256538,.....Ft

Úrnafal építése 6.952000, ,

Tájház felújítása Településrendezési terv készítése 3048000,

Pihenőpark /kulturház melletti kőfal építése, elhurcoltak emlékmű felállítása
emlékmű 500.000,- 1000000Ft irattár kialakítása, 1250000 Béke út

Munkaügyi helyzet: Településünkön a legnagyobb munkáltató az Önkormányzat.
Startmunka programban átlagosan 36 fő vett részt.

Én úgy gondolom az évben gyarapítottuk önkormányzati vagyonunkat, minden tőlünk telhetőt megtettünk községünk érdekében, de nagy szükség lenne arra, ha az itt élő emberek is figyelnének a megteremtett értékek megóvására .

Tisztelt Falugyűlés!

2017-évben kötelező feladatokat zökkenőmentesen ellátuk gazdálkodásunkban fennakadás nem volt,
fizetési kötelezettségeinknek elég tettünk, igyekeztünk a takarékos gazdálkodás elve alapján gazdálkodni.

Szeretném megköszönni a Képviselő-Testület, Jegyző Úr,Hivatal dolgozói, Konyha dolgozói, Óvoda dolgozóinak,szociális területen, kulturális területen dolgozóinak egész évi munkáját.

Beszámolómat egy idézettel szeretném befejezni.

„Hiszem, hogy a polgármesterség nem pozíció,
hanem szolgálat a Településért, annak közösségéért.”

Taktabáj, 2017. 12.14.

Virág Zoltánné
Virág Zoltánné
polgármester

